



EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01/2021/CELiG

A Coordenação do Centro de Línguas CELiG da Universidade Federal de Rondonópolis RESOLVE retificar o Edital 02/2021, prorrogando o prazo para inscrição até 30/06/2021.

DA DEFINIÇÃO:

O Centro de Línguas CELiG da Universidade Federal de Rondonópolis, por meio de sua Coordenação, no uso de suas atribuições legais, torna públicas as condições que regulamentam o processo dos EXAMES DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUAS ESTRANGEIRAS E ADICIONAIS, a serem realizados na Universidade Federal de Rondonópolis em 11 de julho de 2021, em atendimento às exigências dos Programas de Pós-graduação stricto sensu.

ONDE SE LÊ

4.1. Período e local As inscrições poderão ser realizadas por meio do formulário eletrônico - <https://forms.gle/o4TfSeXwuhXjBW9Z7> - disponível www.ufr.edu.br/cursos/celig no período de 1ª a 13 de junho de 2021 conforme procedimentos descritos nos itens a seguir.

LEIA-SE:

4.1. Período e local As inscrições poderão ser realizadas por meio do formulário eletrônico - <https://forms.gle/o4TfSeXwuhXjBW9Z7> - disponível www.ufr.edu.br/cursos/celig no período de 1ª a 30 de junho de 2021 conforme procedimentos descritos nos itens a seguir.

Rondonópolis, 16 de junho de 2021

DRA. ANA PAOLA DE SOUZA LIMA
Coordenação CELiG

DRA. MARIA APARECIDA DOS SANTOS
Coordenação CELiG